
Anketni vprašalnik – Medkulturni odnosi (oktober 2013) 

1. Bi lahko rekli, da imate do pripadnikov drugih narodov in kultur včasih manj zaupanja kot pa do 

pripadnikov vašega lastnega naroda in kulture? 

1 Da, do drugih imam včasih manj zaupanja   

2 Ne (preskoči na vprašanje 3) 

3 Ne vem 

  

2. Potem pa vas prosim, če lahko ocenite z oceno od 1 do 5, koliko zaupate pripadnikom posameznih 

narodov ali etničnih skupin, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne zaupate, 5 pa, da jim popolnoma 

zaupate? 

  1   2   3   4   5   9 Ne vem  

1 Albanci  1 2 3 4 5 6 

2 Američani 1 2 3 4 5 6 

3 Angleži 1 2 3 4 5 6 

4 Avstrijci 1 2 3 4 5 6 

5 Arabci 1 2 3 4 5 6 

6 Bošnjaki oz. bosanski Muslimani 1 2 3 4 5 6 

7 Francozi 1 2 3 4 5 6 

8 Hrvati 1 2 3 4 5 6 

9 Indijci 1 2 3 4 5 6 

10 Italijani 1 2 3 4 5 6 

11 Japonci 1 2 3 4 5 6 

12 Judje 1 2 3 4 5 6 

13 Kitajci 1 2 3 4 5 6 

14 Madžari 1 2 3 4 5 6 

15 Makedonci 1 2 3 4 5 6 

16 Nemci 1 2 3 4 5 6 

17 Romi 1 2 3 4 5 6 

18 Rusi  1 2 3 4 5 6 

19 Srbi  1 2 3 4 5 6 

20 Afriški črnci 1 2 3 4 5 6 

 



3. Nekateri menijo, da ljudi močno zaznamuje tudi njihova religija. Naštel(a) vam bom nekatera 

verovanja, vi pa za vsako ocenite, ali njihovim pripadnikom zaupate veliko manj, kot drugim manj kot 

drugim, enako kot drugim, bolj kot drugim ali veliko bolj kot drugim.  

1 Pravoslavci 1 veliko manj 2 manj 3 enako kot drugim 4 bolj 5 veliko bolj (9 ne 

vem)  

2 Muslimani 1 veliko manj 2 manj 3 enako kot drugim 4 bolj 5 veliko bolj (9 ne 

vem) 

3 Katoliki 1 veliko manj 2 manj 3 enako kot drugim 4 bolj 5 veliko bolj (9 ne vem) 

4 Judje 1 veliko manj 2 manj 3 enako kot drugim 4 bolj 5 veliko bolj (9 ne vem) 

5 Protestanti  1 veliko manj 2 manj 3 enako kot drugim 4 bolj 5 veliko bolj (9 ne 

vem) 

6 Budisti 1 veliko manj 2 manj 3 enako kot drugim 4 bolj 5 veliko bolj (9 ne vem) 

7 Ateisti 1 veliko manj 2 manj 3 enako kot drugim 4 bolj 5 veliko bolj (9 ne vem) 

 

4. Ali podpirate sedanjo vlado? 

1 'Da' 

2 'Ne' 

3 'Ne vem (ne beri)'. 

 

5. Katero stranko bi volili, če bi bile to nedeljo parlamentarne volitve?  

1 'Socialni demokrati- SD' 

2 'Slovenska demokratska stranka- SDS' 

3 'Liberalna demokracija Slovenije- LDS' 

4 'Pozitivna Slovenija– PS' 

5 'Slovenska ljudska stranka- SLS' 

6 'Nova Slovenija- NSI' 

7 'Demokratična stranka upokojencev Slovenije- DESUS' 

8 'Slovenska nacionalna stranka- SNS' 

9 'Državljanska lista - DL' 

10 'Zares' 

11 'drugo (anketar ne bere)' 

12 'ne vem (anketar ne bere)' 

13 'nobene (anketar ne bere)' 

99 'ne bi šel na volitve (anketar ne bere)'. 

 

6.  Kakšno je vaše mnenje o domnevnem sporu med Bratuškovo in Jankovićem glede vodenja 

Pozitivne Slovenije? 

1 Gre za dejanski konflikt med obema političnima osebnostma 



2 Gre za namišljen konflikt, ki je namenjen odvračanju pozornosti o dejanskih problemov 

3 Ne vem (anketar ne bere) 

 

7. Potem ko je Janković potrdil kandidaturo za predsednika Pozitivne Slovenije, se je vodstvo te 

stranke odločilo preložiti kongres in s tem tudi volitve predsednika. Se vam zdi takšno ravnanje 

vodstva stranke skladno z demokratičnimi načeli? 

1 Da  2 Ne (9 ne vem) 

 

8. Ali verjamete, da je proračun, kot ga predlaga vlada, zasnovan na realnih predpostavkah?  

1 Da  2 Ne (9 ne vem) 

 

9. S katerih od naslednjih stališč o uvajanju novih davkov se bolj strinjate? 

1 Gre za ukrep, ki je nujen za normalno delovanje socialne države 

2 Gre za izčrpavanje gospodarstva z namenom ohranjanja preobsežnega javnega sektorja 

3 Ne vem (anketar ne bere) 

 

Spol    Spol? 

1 M 

2 Ž 

 

Izobrazba    Kakšna je stopnja vaše izobrazbe? 
 

LetoRoj    ZAUPAJTE NAM PROSIM ŠE LETNICO VAŠEGA ROJSTVA? (zaradi statistične obdelave-(Beri 

samo če vpraša)). PIŠI CELO LETNICO: 1975 

ČE NOČE ODGOVORITI OBVEZNO PIŠI: 9999 

 


